

舜天85万买来四川国脚

成都谢菲联队主力后卫刘宇确定转会舜天

就在成都谢菲联队因为经济原因大肆“甩卖”队员的时候,江苏舜天队也乘机捡了个“便宜”。昨天,舜天总经理刘军告诉记者,成都队唯一的国脚刘宇已经确认加盟舜天,转会费大约在85万元人民币,刘宇将在近日来南京报到。

刘宇向成都队道别

昨天上午,效力于成都谢菲联队的后卫刘宇开始向成都相熟的记者以及球迷道别,这也就意味着刘宇即将告别成都谢菲联,他的下一站是江苏舜天。

“周五晚上,谢菲联俱乐部以及刘宇和舜天敲定了最后的转会细节。”一位和刘宇相熟的同行告诉记者。随后记者致电舜天俱乐部总经理刘军,得到了证实,“目前确实敲定了刘宇,其他人还在找。”刘军告诉记者。

因为经济状况不佳,成都谢菲联利用二次转会的机会开始大肆甩卖队中主力,作为成都队的绝对主力,刘宇也被挂牌。

目前,舜天急缺边路人选,因此刘宇进入了舜天队的视野,何况刘宇目前还是国脚,水平自然不差。“舜天在刘宇身上,应该没花太多钱,大约在85万,应该说捡了个便宜。”一位知情人士告诉记者。

由于足协改变了转会政策,二次转会而来的球员,需要在15轮过后才能出场,因此刘

宇暂时还无法代表舜天主战。

舜天继续寻找内援

由于二次转会可以引进两名内援,所以舜天还在继续寻找新的目标人选。“由于足协改变了政策,新人15轮后才能出场,所以我们也不那么着急了,正在多方面寻找内援。”一位舜天高层告诉记者。

刘宇今年26岁,是成都谢菲联的绝对主力,他可以胜任后防线上的任何位置,可谓多面手,刘宇最大的特点是稳健,而且年少成名,19岁时他就代表当时的四川冠城参加联赛,当年就出场17次,随后他转会到大连实德、河南建业等队,2009年回到成都加盟家乡球队成都谢菲联。2009年他代表成足出战26场,2010年他代表成足出战23场,2011年至今代表成足首发出战12场(含足协杯)并打满全部比赛。

在得知刘宇转会江苏的消息后,成都球迷相当失望,毕竟刘宇是成都队目前唯一的国脚。甚至有四川球迷在网上向

刘宇道歉,“我们对不起你。留不住你。居然家乡都留不住你,不得不说我们很对不起你。谢谢你为四川做的贡献。”

刘宇的到来,使得舜天在边路的攻防多了一些变化,而且刘宇还能打中后卫,一旦威尔金森留不住,那么刘宇是一个很好的补充。

刘宇加盟江苏后,待遇肯定比在成都高,而且江苏方面不存在欠薪的问题,这也是刘宇加盟舜天的一个重要原因。

快报记者 吕远

»链接

今战恒大,舜天要拼

今晚8点,江苏舜天将在客场挑战名头很大的广州恒大。目前,广州恒大是中超唯一一支没有输过球的队伍,目前排名联赛第一,势头相当强劲。

“明天的比赛,我们肯定要立足于拼对手,在抓好防守的基础上,争取在反击中制造一些机会。”昨晚,舜天队一位高层告诉记者。快报记者 吕远



娜姐下机受到众人欢迎

李娜昨晚回家 婉拒媒体采访

李娜回家了!昨日傍晚6点40分,国航CA8206航班载着李娜、姜山一行,从北京首都机场飞抵武汉天河机场。

尽管李娜在温网女单第二轮比赛中惨遭德国小将利斯基淘汰,但在昨日的武汉天河机场贵宾厅内,湖北省体育局局长、李娜的妈妈李艳萍以及媒体记者一行人等,仍捧着鲜花热情迎接这位新科法网女单冠军。

遗憾告别温网后,李娜曾表示第二天就会回国。英国当地时间24日下午,李娜与姜山踏上了归国的航班,北京时间昨日中午抵达首都机场后,李娜与姜山未出机场,直接登上了回家的飞机。

在一大群人苦等两个多小时后,李娜乘坐的飞机终于在傍晚时分平稳地降落在天河机场,也许是因为长途飞行十几个小时后太过疲惫,也许是因为温网的提前出局让“亚洲一姐”仍有遗憾,面对媒体的长枪短炮,李娜从下飞机到进入贵宾厅,一直都面无表情。即使在与妈妈李艳萍拥抱时,也难见李娜的笑容。在摄影记者抢拍了几张照片后,李娜拒绝了媒体的进一步摄像、拍照以及采访要求。温网结束后,李娜有六周左右的假期,她曾表示将利用这段时间好好休息、恢复,多陪陪家人。 邹浩



刘宇在比赛中(资料图片)